

## Если любишь, береги!

*час-размышление*

Дети – это самое дорогое, что у нас есть, и мы должны их беречь. Одним из способов защиты наших детей является их передвижение, а точнее перевозка в автомобиле. Многие родители являются автомобилистами, осуществляющими перевозку детей на личном автотранспорте.



В рамках мероприятий, направленных на снижение детского дорожно-транспортного травматизма работники Борилловской сельской библиотеки и СДК провели час-размышление «Если любишь, береги!».

В ходе мероприятия организаторы напомнили о Правилах Дорожного Движения, а именно пункт 22.9 (перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства). Вся суть в том, что





ребенка в возрасте до 12 лет необходимо перевозить в автомобиле только с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с

помощью ремней безопасности.

Порекомендовали наклеить наклейку «Ребенок в машине» на заднем и лобовом стекле или же положить подушку/игрушку с такой



надписью, чтобы остальные водители были также крайне осторожны на дороге, увидев такое предупреждение. Все участники мероприятия убеждены в том, что если своим примером будем показывать детям, что эти правила важны, то и дети будут их соблюдать.

В заключении всем раздали памятки для родителей-водителей.

Берегите себя и своих детей!